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COMUNE DI TOSCOLANO MADERNO 

Provincia di Brescia 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE  
DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
N. 8 DEL 09/04/2024 

 
 

OGGETTO: Comunicazioni del Sindaco. 
 

 
 
L'anno duemilaventiquattro il giorno nove del mese di aprile alle ore 18:00 nella sala consiliare 
“Fossati” presso l’Ex Palazzo Comunale, in Largo Matteotti n° 7, previa l'osservanza di tutte le 
formalità prescritte dal D. Lgs. n. 267/2000, vengono oggi convocati a seduta i componenti il 
Consiglio Comunale. 
 
All’appello risultano: 
 
COMPONENTE                                       Presente Assente 

 

     1.       CHIMINI CHIARA Sindaco  X 
     2.       CAMPANARDI ALESSIO Consigliere  X 
     3.       GOI VITTORIA Vice Sindaco  X 
     4.       CALDANA DOMENICO Consigliere  X 
     5.       BOMBARDIERI MONICA Consigliere  X 
     6.       TONONI LUCA ANTONIO Consigliere  X 
     7.       CHIMINI GABRIELE Consigliere  X 
     8.       TALLON CINZIA Consigliere  X 
     9.       LANFRANCHI IOLANDA Consigliere  X 
   10.       BENEDETTI ERMANNO Consigliere  X 
   11.       ANDREOLI ANDREA Consigliere  X 
   12.       FRANCHINI GIULIA Consigliere  X 
   13.       BASILE MARCO Consigliere  X 
 

Totale 12 1 

 
 
Assiste il Segretario Generale Dott. SERAFINI LUCA, il quale provvede alla redazione del 
presente verbale. 
 
Riscontrata la validità della seduta dal numero degli intervenuti, la signora TALLON CINZIA, nella 
sua qualità di Presidente del Consiglio Comunale, assume la presidenza, dichiara aperta la seduta 
stessa ed invita il Consiglio a deliberare sull’argomento di cui all’oggetto sopra indicato. 
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N. 8/C.C. del 09/04/2024 
 
 
OGGETTO: Comunicazioni del Sindaco. 
 

 
Uditi gli interventi dei partecipanti al Consiglio Comunale di seguito riportati: 

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Al punto n. 6 abbiamo le comunicazioni del Sindaco. Cedo la parola.  

SINDACO 

Stasera comunicazioni velocissime, in modo che chi del pubblico avrà voglia di andare a seguire la serata 

sulle malattie rare, tenuta da Ilaria Galetti, avrà il tempo per farlo. Ho fatto i ringraziamenti per i Comitati di 

Frazione, sia per i candidati, sia per chi si è occupato delle elezioni. Abbiamo fatto le congratulazioni ed i 

ringraziamenti per il Consiglio Comunale dei Ragazzi e delle Ragazze. Non abbiamo fatto i ringraziamenti 

per la Polizia Locale, che ha contribuito al nuovo Regolamento che riguarda le soste. Ringrazio tutti per la 

presenza e vi auguro una buona serata.  

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Prima di chiudere questo Consiglio con il tocco di campana, visto che al quinto punto abbiamo parlato 

dell'aumento dello stanziamento per il Museo della Carta, comunico che, in caso i concittadini non l'avessero 

ancora vista, c'è una nuova installazione al Museo della Carta. Grazie ad un contributo che si è aggiudicato 

l'anno scorso, il Museo della Carta ha completamente rivisto la propria entrata, l'entrata al percorso museale. 

Ho avuto il privilegio di assistere ai lavori e alla creazione di questo, che è un "Viaggio nel Viaggio". Mi 

permetto di segnalarlo, perché è davvero una cosa che ci inorgoglisce come cittadini. Buona serata a tutti! 

Questo Consiglio è concluso. 

Il Segretario Generale  Il Presidente 
(Dott. SERAFINI LUCA)  (TALLON CINZIA) 

 
(Documento informatico firmato digitalmente ai sensi dell’art. 21 del D.Lgs. n. 82/2005 e norme collegate) 

 

 

 


